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SO GIAO DUC & PAO TAO VINH PHUC — DE THI THPTQG LAN I, NAM HO
Mdn: Todan 12. ;
TRUONG THPT HAI BA TRUNG Thai gian ldm bai: 90 phul;

(50 edu trée nghiém)

(Thi sinh khong dwge sie dung tai ligu)

Ho, ten thi sinh:............ooooovevenereeeeeeses e - 5 NS S RE e
Cau 1: Cho log, 2= m,log, S=n Tinh 4= log,, 2000+ log, 675 theo m,n.

A A=34+2m-n. B. A=3+2m+n.

C, A=3-2m+n, D. A=3-2m—-n.

Ciu 2: Trong cic khﬁng dinh sau khing dinh nio duu}: f
A. Hai dudng ﬂﬁng phiin biét ciing vudng gbc vii mot duong thin ng
B. Hai duimg 'lhil‘lg ciing vudng goc vai mdt mit phiing thi § ﬂ

TS

» song v{i nhau.
n

C. Hai miit phﬁ.ng eung vubng goc vii mm phi‘in 1l 1 thi e val nhau, |
D. Hai miit phiing phén biét cing vudn g g t phéingthif ba thi song song véi nhau.
Cau 3: C6 bao nhiéu tép tuy-:n vm thi “ye=x -3x'+2 song song véi dudng thing
A y=92-257
A2 D. 0.
ﬂui Ti'wgnéc : Lh‘m B d;nh nao sai"'

p tilt ¢ cde két qua co thé xdy ra ctia phép thir.
xic sudt cia bién b A ta ludn cb D{P{J}SI.

p con cia khong gian mau.
D. Phép thir ngiu nhién Ia phép thir ma ta khéng biét duge chinh xéac két qud ciia nd nhamng ta
c6 thé biét duge tdp tit ca cic két qua co thé xiy ra cia phép thir.

Ciu 5: Goi « %, x, 1 hai nghiém cda phuong trinh =52+ 6 =0. Tinh gid trj cha A =55 +5%,
13 !—_11"‘ C150. D. A=15625.

B. 120, C 100. D.. 59.
A p tt ca nhivog gid trj cia x dé log, (2018 ~x) c6 nghia. Tim D?
: B. D=(-o:2018). C. (—e0;2018]. D. D=(0,2018).

33
b EHIII C. y=cosx. D. y=sinx

; thién nhir hinh vé, Tmngeﬁnkhﬁngdmhsaukhing

 sau him 56 ndo ddng bién trén khoing (i EJq




A. Hitm 56 c6 gid trj cue dgi bang 2 B. Hiim 50 cO gia trj cyc HEY h‘:”H 1

C. Ham 86 d0ng bidn trén (-00,2)(6,00), D Him 56 dat cye ticn tgi x =2
Ciu 10; Thidt dién eda mot mt phﬁng vai mOL L dign chi co thié la :

A. MOt tir gide hodic m{t npi giiac, B, MOt tum gidic va ml }_Iinh f}ln.hk hani

C. ML tam gific hodc mot L gia D. MOt tam giac hodc mol ngu giac,
Chu 11: Pharong trinh 2e08' x = 1 ¢6 5O nghiém trén dogn | i, -":ri Ik

A.2, B. 4. C. 6, D. B

Ciu 12: Trong miit phing vai hé toa 40 Oxy cho dudmg tron (C):x’ 4y -2x-dy+4=0 va
duwimg trdn (C7): x4y 4 6x Ay e d =0 Tim thm vj ty cia hai dudng tron 7

A. 1(0:1) vt J(3;4). B. 1(~1;-2) v .:{1,3].(‘\
C. I(12)vh J(-3,-2) D, f(1,0), vi t@

Céu 13: Tim t@p xde dinh cia ham s6 y=(x- i A .
A. D=R\[1}. X\ BoA% (1) 4o).

C. D=R, . . D=R\{0]

Ciu 14: Cho ham sb / \ infi f*(x)?
A f(x)= rﬁ%}m x) = Isin bx, C. f'(x) = 6sin6x. D. f'(x)=-3sin6x.
!

2si
o M fing v hi toa d§ Oxy cho dulmg l.hi'lmg Aiat2y-6=0, Viét phueng trinh
i inh coa duting thiing A qua phép quay thim O goec 90°

: : B, 2x—=y-6=0, C.2x+y+6=0, D, 2x+p-6=0,
hinh chép tir gitc déu SABCD. 86 mt phing qua diém §' cdch déu che didm A,8,C,D

]
| B.2 C.3; D 1.
ih chép S.ABC c6 diy ABC 1 mdt tam gide vudng tai A, BC =2a, ABC = 60". Goi M

BEL Bidt 84 = 55 = SM = "“?E- Khoing cdch tir § dén mit phing (ABC) 1d:

B. da. C. Ja. D a
khiing dinh sau khing dinh ndo 14 dimg 7
idimg 1a hinh lng try déu,

166 day 14 mot da gide déu li mt hinh g g déu.
fimg co diy 1d mot da gide déu 1a hinh lang try déu.
i gide déu I hinh 1dp phuong,
(dén ndo sau co sb dinh nhiéu nhit ?
I, B. Khi nhj thip dién déu.
. Khdi thip nhj dién déu,

pg ngdy nhi gido Vigt Nam 20 - 11 Doan trudng THPT Hai Ba Trumg da
hoi 10, khoi 11 va khoi 12 mdi khéi chudn bj ba tiét myc gdm mdt tiét mue

h i) mat tiét myc hat top ca. Dén ngay 16 chire ban 1§ chire chon ngu nhién
Sudt dé ba tiét muc duge chon ¢ di ca ba khbi va dd cd ba ndi dung.

| s | 9
B-- H.- (-- l]- —T

28 56

d thye duong, Viét biéu thie £ =o' Yo’ dudi dang Iy thira v6i 56 mi

- ; | W
b l'=a' C. P=a' D. P=al’, ‘
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ciu22: Tinh fullm

Cau 23: D thi ham s6 y= i i.:{fn bao nhi¢u dudng tiém ciin ?

x—3

A.0. B. 3. Cils D.2.
-Chu 24: Tim m dé dudmg thing y = x+m cit d6 thi him s6 y = -2—] tgi hai diém phén bigt.
A, mE[—m;Enjﬁju{.}Hﬂ: rm}. mc[—m 4 - Esr] [4+E\r. }
G ma(m;l-zﬁ)u[|+zii;+.m}. D. me(-0;3-242)u(3+2v2; 2;4).
Cilu 25: Trong efc ham s6 sau ham s6 ndo dong bién trén 1 ? W
A. Ham s6 y:‘i—_j. . I[fim @
C.Him s0 y=x"+2x"+3 }-aﬂmu‘
Chu 26: Chohdm s6 y = f(x) co bing bi Q{whinh v&, Ham s6 ¢6 bao nhiéu diém cire tri?

o -E?— rw pht
\ / ¥y
—a0 Y
B. 2. {. 3. D. 5.
6 f(x)- S Tinh £'(x)?
2
B. ['(x)= : f[]-"'_““* D. f'(x)=
B)=Goy (x-1) o
, g khai trién (1-2x)" thanh da thirc la :
. B. -210. C.210. D. 13440,
dinh sau khiing dinh ndo la ding?

.:-'j. chop c6 day 14 da gide déu cde canh bén bing nhau.
hinh chop c6 chin diimg cao hg tir dinh xubng mit ddy triing vGi tim duimg tron

dién déu.

h chép cd diy 1a mt da gide déu.

03, Viét Nam c6 80902400 ngui vi ty 1¢ tng dan s6 14 1,47%. Hoi nam
nhiéu ngudi, néu ty 1¢ tang din s6 hiang nam 14 khong abi?

3. 102354624 C. 100699267, D. 100861016,



1__.:"[‘ ; g neu x» 2
Clﬂ 3L Chﬂ hﬂm E'EI f{_t] = ;lu.'il ax + 3 wey x <2 lién ic [I.ii =k Tinh I=at b
2a+bh-=6 new  x=2
|
19 03 19 173
= — o === Co [f=o2—, Dfe=—.
A 0 B/ T 5 6

Ciin 32: Trong cdc khing dinh sau khéng dinh ndo ding?
A, Phuromg trinh cosx = a cO nghiém vai moi s6 thye a.
B. Phuong trinh tan x = a vi phuong trinh cot x = a co nghiém véii moi 50 thye a.

C. Phuong trinh sinx = a c6 nghi¢m v moi 50 thue a.
D. Ci ba dép dn trén déu sai.

Chu 33: Co bao nhiéu s6 tr nhién c6 bon chir .t:f:-?
A. 5040. 1. 4536. = 10000, O

Ciiu 34: Trong cie khiing dinh sau khing dinh nao la 111II1L
A. Khéi da dign déu loai {p;q} 14 khoi da dign -th:un: » gL,

1. Khdi da dign ddu loai { p;q} 14 khoi da dié I rm 151 mat coa nd 1A da gide déu p canh va
moi dinh ciia nd 14 dinh chung cia di %

C. Khbi da dién déu loai %
1. Khdi da dién l:|E ! J
1 Il Wit da pide déu g canh,

p truﬂg hinh bén 1 46 thi mot ham s6 nao trong bén him s6 dudi diy?

y#lién déu b p canh, g mjt

héi da dién 167 thda min mdi dinh cia nd 14 {lulh ding cia ding

uuuuu

't x42 ; -
ish v= ¢o bao nhiéu durdng tiém cin 7
au Ly m B
B. 3. C. 0. D. |
s iam 56 sau ham sd nao tufin hoan vai chu ky 7
B. y=lan2x. C. y=cosx D.y=nul%.

'-:hu:,rén dong theo quy ludt § = u%f" + 40" 490 vai ¢ (gifly) 1 khodng thoi

i
hiit i chu_-,rén dong va § (mét) 1a quang dm?rnf viit chuyén dong 1 thiri
hod g théri gian 10 gidy, ké tir loc bt dau chuyen dong, vin tbe I6m nhit cia

B 25(m /). C. 100(m /). D. 11(m/s).
s 5’;‘; béi mat phiing vudng goc vii dudmg cao ciia hinh chap thiét dién 14

B. MOU ngi gifc.
D. Mot hinh tam gidc.



Cin 40: Cho hai dudmg thiing song song d v ' I'rong cde khiing dinh sau khing dinh nag

dang 7 :
A. Ci ba khilng dinh trén déu ding,
B. C6 diing mt phémulh tién bién o thinh o'
€. C6 v6 50 phép tinh tién bién « thinh o'

D. Phép tinh tién theo véc 1o v co gif vudng gée vai dudmg thing o bitn o thanh o

Ciu 41: Tim m dé ham sb y = 2cotxt] dbng bién trén [—%J*’

coLx+m 42
Al -'HE(—M;'-I]u 13, :::E{—m;—llu['[};l].
C. HIEI:—E;-H::.}_ D. m-_[% I-r.r_'u
Cilu 42: Trén dudmg thing y =2x+1 c6 bao nhiéu diém ké dugce dc‘Mm sO y= 't —I
ding mdt tiép tuyén? ‘
A 4. D, 1.
Céu 4;! Cho hinh hop Aﬂ{_ﬂ ABCD ¢ ¢ anh déu bing 1 vi cac goc phing dinh A
déu hﬁng 60°. Tinh khodng cach n\l(& 18 lmn;, AB' va A'C".
3

s D, —.
11

-Cil.l 44 ﬁﬁ tia phuong trinh Eu..crs"rr['-' cos2x+1) =1 trén doan [-4x;6x] la:
6l P, S C. 50, D. 56.

Ciu 45: Cho hinh chop S ABC cb ASE = BSC = C84=60°,84 = 2,58 =3,5C = 6. Tinh thé tich khoi

chép S.ABC.
A, 642 (dvi). B. 182 (dvu). C. 942 (dvin). D. W2 (dvn),
Chu 46: Him 50 _f{r} r‘h By’ 4 J[ dat gid trj 16n nhit trén doan [ -1 1] 1ai bao nhiéu gid tri cha
Xt
7 T B 2. S D. 4.

: ",:- -::"# . ..la u]-lﬁr"g 55 lhuc thoa min I? - Xy + J,.rl =1. G{]] M "I."ﬁ m ]f..rl ll.r{:lt i glﬁ lfi lém

) 4 i
hé nhit cia ;:=M_ Gidtricta A=M +15m li:
" x4y o+l

B. A=17+4+6. C. A=1742J5. D, A=17-6.

S vubng gom 4x4 6 vudng. Ngudi ta dién vao mdi 6 vudng d6 mot trong hai 56
dng m;.;; s6 trong mdi hing vi tong céc 56 trong mbi ¢t déu bing 0. Hoi co

B, 90. C. 80. . 1. 144,
BCD. M, N lan luot 1d trung diém cia A8 va BC. P 13 diém trén canh CD

tpl ing [MHP} ciit AD tai Q. Tinhty s6 Q—g

S‘Mﬂ thuc clia m dé bilt phrong trinh sau ¢6 nghiém véi moi x thude
iy 24 =X +2y6-x > m.

'1:, .! -Eﬁ-iﬂwr C. m<$i2+243. D. m <246+ 24/6.
J- o HET =eeeeeees
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